



Задержаны трое бывших сотрудников банка «Единственный»



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации задержаны трое бывших сотрудников ООО КБ «Единственный»: председатель правления Никита Шестаков, его первый заместитель Павел Сычев, директор кредитного департамента Станислав Ялымов. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата в особо крупном размере, организованной группой).

По версии следствия, трое бывших руководителей кредитного учреждения в 2013 –2015 годах, находясь в городе Москве, организовали выдачу кредитов на сумму более 900 миллионов рублей компаниям, не ведущим реальной хозяйственной деятельности.

Продолжаются следственные действия, направленные на закрепление доказательств по уголовному делу. Троице задержанным уже предъявлено обвинение в инкриминируемом преступлении. Также следствие ходатайствует перед судом об избрании им меры пресечения в виде заключения под стражу.

Официальный представитель



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

СК России С.Петренко

24 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1266177>